

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.12.2021 Meldungsnummer: HR02-1005356161

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation SSCB SWISS STEM CELLS BIOTECH SA, Vacallo, neu SSCB SWISS STEM CELLS BIOTECH AG, Zürich

SSCB SWISS STEM CELLS BIOTECH AG (SSCB SWISS STEM CELLS BIOTECH Ltd) Dreikönigstrasse 31a 8002 Zürich

Bisher SSCB SWISS STEM CELLS BIOTECH SA Via Pizzamiglio 12 6833 Vacallo

SSCB SWISS STEM CELLS BIOTECH SA, bisher in Vacallo, CHE-277.426.754, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 21 vom 01.02.2021, Publ. 1005088648). Statutenänderung: 16.11.2021. Abspaltung: Die Gesellschaft entsteht aus der Abspaltung der SSCB Swiss Stem Cells Bank SA (neu: SCR Stem Cells Research SA), in Lugano (CH-514.3.028.978-4). Die Gesellschaft übernimmt gemäss Spaltungsplan vom 10.12.2010 Aktiven von CHF 2'881'781.00 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 2'740'448.00. Die Aktionäre der übertragenden Gesellschaft erhalten 1'000 Inhaberaktien zu CHF 100.00. [bisher: Scissione: la società è creata dalla scissione della società SSCB Swiss Stem Cells Bank SA, ora SCR Stem Cells Research SA, in Lugano (CH-514.3.028.978-4). La società riprende secondo il progetto di scissione del 10.12.2010 attivi per CHF 2'881'781.00 e passivi verso terzi per CHF 2'740'448.00 contro attribuzione agli azionisti della società trasferente di 1'000 azioni al portatore da CHF 100.00.]. Firma neu: SSCB SWISS STEM CELLS BIOTECH AG. Uebersetzungen der Firma neu: (SSCB SWISS STEM CELLS BIOTECH Ltd). Sitz neu: Zürich. Domizil neu: Dreikönigstrasse 31a, 8002 Zürich. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Aufbau und die Verwaltung einer Bank von menschlichen Stammzellen, die aus Nabel- und Plazenta-Blut und anderen Quellen gewonnen werden, insbesondere auf Schweizer Gebiet. Zu den Tätigkeiten des Unternehmens gehören auch die Verarbeitung, Kryokonservierung, Konservierung, Lagerung, Entnahme, Analyse, der Transport, Import und Export dieser Zellen sowie die Entwicklung, das Angebot und die Erbringung von Dienstleistungen im Zusammenhang mit diesen Tätigkeiten und alle anderen Tätigkeiten, die mit menschlichen Stammzellen zu tun haben und/oder diese

betreffen. Die Gesellschaft kann auch alle mit dem Gesellschaftszweck zusammenhängenden kommerziellen oder anderen Tätigkeiten im In- und Ausland ausüben, einschliesslich Investitionen in bewegliches und unbewegliches Vermögen aller Art, Kauf und Verkauf von Liegenschaften, Erwerb von Beteiligungen an Gesellschaften und Unternehmen, Beteiligung an Konsortien und Unternehmensgruppen sowie die Eröffnung von Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften. Bei der ordentlichen Kapitalerhöhung wird eine Forderung in der Höhe von CHF 400'000.00 verrechnet, wofür 400'000 Namenaktien zu CHF 1.00 ausgegeben werden. [bisher: Aumento ordinario.]. Bei der ordentlichen Kapitalerhöhung wird eine Forderung in der Höhe von CHF 500'000.00 verrechnet, wofür 500'000 Namenaktien zu CHF 1.00 ausgegeben werden. [bisher: Aumento ordinario.]. Bei der ordentlichen Kapitalerhöhung wird eine Forderung in der Höhe von CHF 300'000.00 verrechnet, wofür 300'000 Namenaktien zu CHF 1.00 ausgegeben werden. [bisher: Aumento ordinario.]. Bei der ordentlichen Kapitalerhöhung wird eine Forderung in der Höhe von CHF 700'000.00 verrechnet, wofür 700'000 Namenaktien zu CHF 1.00 ausgegeben werden. [bisher: Aumento ordinario.]. Qualifizierte Tatbestände neu: [gestrichen: Compensazione crediti CHF 400'000.00 contro rimessa di 400'000.00 azioni nominative da CHF 1.00.]. [gestrichen: Compensazione crediti CHF 500'000.00 contro rimessa di 500'000.00 azioni nominative da CHF 1.00.]. [gestrichen: Compensazione crediti CHF 300'000.00 contro rimessa di 300'000.00 azioni nominative da CHF 1.00.]. [gestrichen: Compensazione crediti CHF 700'000.00 contro rimessa di 700'000.00 azioni nominative da CHF 1.00.]. Publikationsorgan neu: SHAB. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Veröffentlichung im SHAB oder durch Brief an die der Gesellschaft zuletzt bekannte Adresse der Aktionäre.

Tagesregister-Nr. 51374 vom 09.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 21, Datum: 01.02.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich